
 

REQUEST FOR QUOTES (RFQ) 
ЗАПИТ НА НАДАННЯ КОМЕРЦІЙНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ   

 

Назва RFQ (Запиту на 
надання комерційної 
пропозиції): 

РОЗБУДОВА СПРОМОЖНОСТІ УКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРУ 
КОНТРОЛЮ ЗА СОЦЗАХВОРЮВАННЯМИ, РЕГІОНАЛЬНИХ 
ЦЕНТРІВ СНІДУ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ ОЦІНКИ З 
ВИКОРИСТАННЯ АРВ ЛЗ (ПІДГОТОВКА ЗВІТУ, РОЗРОБКА 
РЕКОМЕНДАЦІЙ, ПРОВЕДЕННЯ ТРЕНІНГІВ) 

 
Проект «Системи покращеного доступу до лікарських засобів та фармацевтичних послуг» 
(Systems for Improved Access to Pharmaceuticals and Services) (SIAPS), що впроваджується 
міжнародною організацією «Менеджмент Сайенсиз фор Хелс» (MSH) за фінансової 
підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), запрошує Вас надати 
комерційну пропозицію відповідно до вимог даного Запиту. 
 
Пропозиції мають бути отримані SIAPS не пізніше Дати та Часу, зазначених у 
нижченаведеній таблиці: 
 
Дата запиту на надання комерційної 
пропозиції: 02 грудня 2015 року 

Кінцева дата для питань: 09 грудня 2015 року  
Кінцева дата та час надання комерційної 
пропозиції: 11 грудня 2015 року 18.00 за місцевим часом  

Контактна особа від SIAPS: Олександра Бродовська, uasiaps@msh.org  
 

Повний опис потреб/Технічне завдання/Специфікації 
Проект «Системи покращеного доступу до лікарських засобів та фармацевтичних послуг» 
(SIAPS) працює в Україні для забезпечення доступності якісних лікарських засобів та 
надання ефективних фармацевтичних послуг з метою досягнення бажаних результатів 
заходів охорони здоров’я. 
 
Передумови: 
Україна посідає одне з перших місць в Європейському регіоні за показниками 
захворюваності на ВІЛ. Незважаючи на колосальні зусилля державних, неурядових та 
міжнародних організацій та значні успіхи в створенні системи діагностики, профілактики, 
лікування, що може бути адекватною відповіддю на епідемію, багато питань потребують 
подальшого вирішення та розвитку. 
Головна проблема, що ще й досі залишається невирішеною – продовження зростання 
кількості ВІЛ-інфікованих. І хоча темпи зростання знизились, припинити цей процес поки 
ще не вдається. За 6 місяців 2014 р. в Україні зареєстровано 10 387 випадків ВІЛ-інфекції, 
що на 3,1% більше, ніж за аналогічний період 2013 р. (10 069 осіб), рівень захворюваності 
на ВІЛ-інфекцію зріс до 24,2 проти 21,9 на 100 тис. нас. (Бюл.№42) 
Згідно міжнародній оцінці, яку було проведено в 2013 році, серед недоліків, які має 
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національна система протидії ВІЛ/СНІД є дефіцит моніторингу та оцінки, зокрема 
використання лікарських препаратів, які використовуються для АРТ.  
Належно випробуваним та визнаним видом інтервенції, що підтримує спостереження та 
підвищення якості застосування лікарських засобів, є Дослідження використання 
лікарських засобів (DUR). Дослідження використання лікарських засобів – це методика 
контролю якості, що покроково визначає та вирішує проблеми використання лікарських 
засобів шляхом збирання, аналізу та інтерпретації даних через організований поточний 
системний контроль на основі критеріїв. За своєю суттю, зазначене дослідження є підходом, 
що полягає у безперервному підвищенні якості та веде до поступового покращення через 
циклічні повторення.  
В рамках впровадження методики оцінки використання лікарських засобів в Києві та 
Чернігівські області в жовтні цього року було розпочато пілотний проект з оцінки 
використання АРВ ЛЗ, який включає етапи адаптації інструменту оцінки використання АРВ 
ЛЗ, збір даних з первинної документації (амбулаторних карт пацієнтів) та їх аналіз, 
підготовка звіту за результатами оцінки. На сьогоднішній день проведена адаптація 
інструменту, за результатами якої розроблено протокол з оцінки використання ЛЗ та 
проведено збір даних. Робота продовжується. На основі отриманих даних необхідно 
розробити звіт з висновками та рекомендаціями. 
 
Стисле визначення мети: 
Проведення аналізу отриманих даних та підготовка звіту в рамках здійснення пілотного 
проекту з оцінки використання АРВ ЛЗ.  
Розробка рекомендацій для фармакотерапевтичних комісій центрів СНІДу щодо 
впровадження оцінки використання ЛЗ на постійній основі. 
Розробка тренінгового модулю та проведення тренінгу із застосування оцінки використання 
ЛЗ для лікарів-координаторів Нацпрограми з протидії ВІЛ/ СНІД. 
 
Завдання, які мають бути виконані: 

1. Аналіз даних, що включає 
(a)  фіналізацію розробленого протоколу за результатами проведеного збору 

даних; 
(b) систематизацію отриманої інформації, яка знаходиться в електронному 

вигляді у формах збору даних( формат Excel) за принципом: клінічний 
випадок (№ амб. карти) – схема лікування; 

(c) проведення аналізу даних на основі фіналізованої та структурованої 
інформації. 

2. Підготовка звіту. 
3.  Розробка тренінгового модулю та проведення тренінгів. 



 

 
Кінцеві результати роботи: 

1. надана в електронному вигляді систематизована та структурована інформація за 
принципом: випадок - схема лікування; 

2.  розроблений і погоджений із замовником план аналізу даних; 
3.  представлений у письмовій формі аналіз даних з таблицями та діаграмами; 
4.  розроблений та погоджений із замовником план звіту; 
5.  наданий у форматі Word звіт; 
6.  розроблений тренінговий модуль з оцінки використання АРВ ЛЗ; 
7.  проведений тренінг для лікарів-інфекціоністі, наданий звіт по тренінгу. 

 
Вимоги до компаній:  

1.  досвід роботи у сфері громадського здоров’я не менше 5 років; 
2.  досвід проведення операційних дослідженнях в медичній галузі; 
3. досвід роботи з базами даних; 
4.  досвід розробки та проведення тренінгів для лікарів та організаторів системи 

охорони здоров’я; 
5. знання методології оцінки раціонального використання ЛЗ; 
6. досвід роботи у сфері фармацевтичного менеджменту з компонентом «Раціоанльне 

використання ЛЗ». 
 

Умови оплати 
Безготівковий розрахунок, без ПДВ; 100% оплата після 
виконання послуг/постачання товару 

Надаючи відповідь на даний Запит, Ви погоджуєтесь на зазначені вище умови, включаючи 
умови доставки та умови розрахунків 

Адреса знаходження Проекту: Офіс проекту SIAPS  
вул. Володимирська 47, офіс 9, Київ, 01001,Україна 



 

Умови оплати: 

Враховуючи, що організація Management Sciences for Health 
Inc. є виконавцем проекту Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID) «Системи покращеного доступу до 
лікарських засобів та фармацевтичних послуг» (SIAPS) та 
відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 
07.12.2011 року № 1301 «Про внесення змін до Порядку 
залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги», що вступила в дію 30.12.2011року та 
згідно з якою внесені зміни до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 15.02.2002 року № 153 «Про створення єдиної 
системи залучення, використання та моніторингу 
міжнародної технічної допомоги», а також змінений порядок 
звільнення від сплати податку на додану вартість (ПДВ) 
операцій із закупівель товарів, робіт та послуг на митній 
території України в рамках проектів технічної допомоги 
відповідно до міжнародних договорів України, а також з 
метою реалізації права виконавця Проекту на податкові 
пільги, передбачені законодавством та міжнародними 
договорами України та для підтвердження такого права, 
Замовник надає Виконавцю копії наступних документів, 
завірених належним чином: 

• Реєстраційна Картка програми (проекту) №2886 від 
30.09.2013 року, видана Міністерством економічного 
розвитку та торгівлі України (зі змінами 11.11.2014 
№ 2886-01 та 31.01.2015р. № 2886-02, 27.03.2015 
№ 2886-03).  

• План закупівель товарів, робіт та послуг, які 
закуповуються за рахунок коштів міжнародної 
технічної допомоги, розміщений на офіційному сайті 
Міністерства економічного розвитку та торгівлі 
України. 

 
Надіслані комерційні пропозиції повинні бути дійсними для розгляду щонайменше впродовж 
30 днів та мають містити наступну інформацію: 
o Повна контактна інформація компанії, включаючи фізичну та юридичну адреси та повну 

юридичну назву, реєстраційний номер платника ПДВ та громадянство1. 
o Ціни, які пропонуються на виконання послуг/постачання товарів, що перелічені вище, 

включаючи супутні витрати такі як доставка та монтаж. 
o Якщо Ви не надавали послуг/не постачали товари для SIAPS впродовж останніх 3 років – 

контактна інформація 3 теперішніх/колишніх замовників для отримання рекомендацій. 
o Вся інформація, яка може довести здатність компанії задовольнити критерії оцінки SIAPS (див. 

нижче) 
1 Якщо пропозиція подається фізичною особою-підприємцем, «громадянство» означає країну або легітимне місце простійного 
проживання; якщо пропозиція подається компанією/організацією, «громадянство» означає країну, в якій компанія/організація є 
офіційно зареєстрованою для ведення бізнесу. 
 



 

Комерційні пропозиції оцінюватимуться за наступними критеріями: 

Здатність задовольнити вимоги технічного завдання 
Можливість реалізації права Проекту SIAPS на податкові пільги  
(звільнення від ПДВ) 
Ціни на кожен вид робіт та загальна сума контракту 
Прийнятний досвід роботи 

 
При проведенні тендерів / конкурсів на комерційні пропозиції Проект SIAPS працює за 
принципом “value for money” – співвідношення ціна-якість, тому жоден з критеріїв не є 
переважним. Всі комерційні пропозиції будуть розглянуті та оцінені за сукупністю 
критеріїв. 
 

 Комерційні пропозиції, подані після зазначеного часу, або такі, що містять неповну інформацію, 
можуть бути відхилені. 

 Запит на комерційну пропозицію ніяким чином не зобов’язує SIAPS до укладання будь-якого 
контракту. SIAPS залишає за собою право придбати будь-який або всі з замовлених послуг, 
змінювати їх кількість в разі потреби, або зовсім відмовитись від них. Намір здійснити придбання 
послуги/ товару є офіційним лише за умови надходження письмового замовлення від SIAPS. SIAPS 
не відшкодовуватиме кошти, витрачені компанією на підготовку комерційної пропозиції. 

 Персоналу підрозділу закупівель SIAPS заборонено надавати будь-який запит або приймати 
пропозиції щодо комісійних, пов’язаних з наданим замовленням; SIAPS має процедуру відстеження 
таких платежів. Прохання не пропонувати та не сплачувати таких комісійних, оскільки це може 
завершитись відхиленням Вашої комерційної пропозиції. Якщо будь-який представник SIAPS 
звернеться до Вас з проханням про такі виплати, прохання сповістити про це на адресу: 
auditcommittee@msh.org 
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